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Ιερατική Σύναξη στην Επισκοπή Μπουκόμπας με 
θέμα την Ορθόδοξη πνευματική ζωή
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αλεξανδρείας

Με την Χάρη του Σωτήρος και Αρχιποιμένος Χριστού και την 
ευλογία του Πατριάρχου Αλεξανδρείας κ. Θεοδώρου 
πραγματοποιήθηκε Ιερατική Σύναξη των κληρικών της 
Επισκοπής Μπουκόμπας, Δυτικής Τανζανίας και Ρουάντας. 
Κεντρικό θέμα της Σύναξης ήταν η ΟΡΘΟΔΟΞΗ ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΗ 
ΖΩΗ για τους κληρικούς και τους χριστιανούς.

Συμμετείχαν στη Σύναξη αυτή και οι κληρικοί της Επισκοπής Ρουάντας που με 
χαρά ταξίδευσαν να συναντήσουν τους αδελφούς τους συμπρεσβυτέρους στην 
Τανζανία.
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Ο Θεοφ. Επίσκοπος Μπουκόμπας και Δυτικής Τανζανίας κ. Χρυσόστομος στην 
εισαγωγική ομιλία του μίλησε για την μετάνοια και την εξομολόγηση, που φέτος 
είναι το κεντρικό θέμα για την Επισκοπή. Σκοπός είναι με το όλο ποιμαντικό έργο 
της Επισκοπής να έλθει η μετάνοια στους χριστιανούς σαν μόνιμη κατάσταση στη 
ζωή μας, που θα οδηγεί στην επιστροφή στον Κύριο και στην εξομολόγηση.

Επίσης αναφέρθηκε στην λειτουργική οργάνωση των Ενοριών με την εκπαίδευση 
των Διακονητών του Ιερού, των Ψαλτών, Αναγνωστών, Κατηχητών και 
Ιεραποστολών. Όλοι θα κληθούν να εκπαιδευτούν τον Ιούλιο σε σεμινάρια που θα 
οργανώσει η Επισκοπή.

Οι Ιερείς παρουσιάσαν εισηγήσεις για την Θεια Κοινωνία, Εξομολόγηση, Προσευχή, 
Αγία Γραφή, Νηστεία και Ελεημοσύνη, που είναι τα βασικά στοιχεία της Ορθόδοξης 
πνευματικής ζωής.

Επίσης οι Ιερείς συζήτησαν τη δημιουργία Αδελφότητας Αλληλοβοήθειας των 
Ιερέων της Επισκοπής με σκοπό την στήριξη των Ιερατικών Οικογενειών.

Ακολούθησε ευρύς διάλογος του Επισκόπου με τους Ιερείς πάνω στα θέμα τα της 
Επισκοπής, των Ενοριών, και των οικογενειών τους.

Οι Ιερείς ενημερώθηκαν για θέματα της Επισκοπής, το πρόγραμμα των 
Κατασκηνώσεων και των Σεμιναρίων. Ήταν μια σημαντική Σύναξη που 
σφυρηλάτησε την ενότητα των Ιερέων και χάραξε πορεία πνευματικής προόδου για 
τα μέλη της Ορθοδόξου Εκκλησίας μας, που είναι ο μοναδικός θησαυρός της 
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πίστεως που οδηγεί στη σωτηρία τους πιστούς.

 








